

沪自贸区“选择性征税”惠及威海

可降低税负,出口加工区两企业首尝政策红利

本报3月22日讯(记者 王帅)日前,威海海关办理辖区首例海关特殊监管区域“选择性征收关税”业务,标志着上海自贸区“内销选择性征税”政策在威海成功推广。

18日,威海出口加工区内两家企业内销的氢气、冲压模具办结审征手续,按对应进口料件征收税款2383元,综合税负平均下降超20%。

据悉,内销选择性征税政策的推广实施有利于出口加工区内企业进一步整合生产资源、降低生产成本、提高生产效率,增强区内企业竞争优势,助力企业拓展国内内销市场。

“选择性征收关税”制度是指设在海关特殊监管区域内的企业生产、加工并销往内地的货物,可由企业自主申请,对该内销货物按制成品或按其对应进

口料件征收关税。

如首例测试的两家企业货物,其中液化空气(威海)有限公司出区内销的价值7854元的138.60千克氢气按料件缴纳关税120.67元,降幅为72%,总计征收税款1476.36元,综合税负下降20%;威海东夏电子模具有限公司出区内销的价值4900元的1套冲压模具按料件缴纳关税62.46元,降幅为84%,总计征

收税款907元,综合税负下降30%。

此次,威海海关将“选择性征收关税”系统测试工作作为复制推广上海自贸试验区创新制度,推动海关特殊监管区域整合优化的重要举措。

威海海关研究相关政策,特选取业务基础较好的两家区内企业作为试点企业。在区内报关企业无辅助申报平台的状况下,

通过反复尝试,威海海关最终通过手工调整解决QP系统退单问题,未增加企业任何成本,用最简洁、成本最低且能够满足监管要求的实现方案。

此次还建立全程跟踪反馈机制,专人负责从商品分析、账册审核到单耗核定、申请单格式化设计、联系单生成及审批、报关单生成、税单支付等全流程跟进,确保货物快速通关。

师生秀巧手 “写”民俗作业

本报3月22日讯(通讯员 鲍晓燕)新学期伊始,经区蒿泊小学举行假期民俗节作品展评活动。

活动中展出了有关羊年的属相,剪纸,对联、照片等,在学生代表和老师的综合评比下,评选出“最美属相”“最美花饽饽”“创意花灯”“心灵手巧”等十二个奖项。评比过后,学生在教师的带领下参观民俗展厅,接受传统文化教育。

此次活动也是该校寒假特色作业之一,是学校结合校园文化为学生量身定做。假期中,学生在家长的支持下开展体验春节民俗综合实践活动。学生通过观察,发现春节的民间风情;通过调查考证,查阅资料等感知民族习俗;通过走访老前辈、现场实录、网上搜集等获得家乡春节民间文化和庆典活动的历史和由来,并把自己捕捉到的美丽瞬间用文字、摄影机、画笔、幻灯片、视频、微信、微博等多种形式进行记录,展现民俗文化特色。

海埠小学 开展防震演练

本报3月22日讯(通讯员 高志杰)日前,海埠小学举行了全校规模的地震应急演练。

演练前,学校认真细致地制定此次演练活动方案,明确了职责要求,每一个楼梯口都安排了专职老师维持秩序,以确保演练活动的正常进行。随着警报响起,各班主任教师组织并随学生有序地进行撤离,到达前操场指定地点之后,各班清点人数,最后校长又针对此次演练进行总结。

“以人为本,珍爱生命”为主题的防震避震知识教育,增强了广大师生的防震避震意识和自救互救能力,为打造海埠小学“平安校园”,建设和谐校园提供良好的安全保证。

找张旧船票 可登新游船

刘公岛4月份开展“老票换新票”活动



有网友贴出符合兑换条件的“老门票”。(网络资料图)

本报3月22日讯(记者 冯琳)4月1日起,刘公岛将推出为期一个月的“老票换新票”活动。您可凭一张符合以下条件的“老票”免费换取一张新票登岛游玩。老票兑换量仅限1000张,每人限兑3张。

持符合以下条件的“老票”,经工作人员鉴别确认,每张可免费兑换【刘公岛景区138元门票(含往返船票、景点门票)+定远舰景区75元门票】1套:

1、中国甲午战争博物馆票面价格20元(含20元)以下

的门票;

2、往返刘公岛船票票面价格10元(含10元)以下的船票;

3、刘公岛景区门票票面价格10元(含10元)以下的门票;

需要注意的是,“老票”仅限通过正常渠道购买的票,接待券等形式的票不在兑换之列,不得买卖,不得兑换现金。老票兑换数量仅限1000张,每人限兑3张,数量有限,先兑先得。

兑换方式有两种:现场兑

换或邮寄兑换。现场兑换地点在刘公岛旅游码头售票大厅16号窗口。邮寄来的老票,经工作人员鉴别确认兑换,新票按来信地址寄回。邮寄地址:威海市海滨北路48号刘公岛旅游码头一楼,寄送单位:刘公岛资金结算中心,邮编:264200。

据了解,兑换来的老票,经工作人员整理加工后将制成宣传册,在岛内外旅游码头进行集中展示,并在景区官网、官方微博及官方微信等网络平台展出分享。

老人进城迷路 被民警送回家

本报3月22日讯(记者 王震 通讯员 辛浩琳)文登一患老年痴呆症的70多岁老人,独自一人骑车进城后迷路。民警接报警后找到老人家属,并将老人送回。

3月17日18时许,龙山派出所民警接到市民报警,市区百货大楼附近,一老人从早晨就在这一带转悠,到傍晚还在转悠,好像迷路了。民警到达现场,发现老人70岁左右,身体比较硬朗,但说话有点含糊,民警初步判断老人患痴呆病症。民警走访获悉老人不是附近住户。

民警和指挥中心沟通,发现高村镇有一老人骑车走失,民警联系报警人孙某,确认老人就是孙某的父亲。孙某称,父亲患轻度老年痴呆症,脑子有时候犯糊涂,没想到老人竟自己进城了,当晚孙某将父亲带回家。

荣成国税局 植树种“绿”

本报3月22日讯(记者 王震 通讯员 梁海浪)3月12日为植树节,荣成市国税局三名班子成员带领市局机关40余名党员干部,到该局定点帮扶村开展义务植树活动。

该局在对当地的整体环境及气候条件进行分析的基础上,主动采购适应性强、成活率高的龙柏及紫薇树苗300余棵,在村周边及主干道两侧加以种植。

在活动中,该局干部职工发扬不怕苦、不叫累的精神,大家分工明确,认真进行挖坑、培植、浇灌每一道工序,确保每一棵树苗都能够成活成长。

经过一上午的辛勤劳动,村庄面貌有了极大改善,广大干部职工也从活动中亲身感受到保护生态、美化环境的重要意义。

新都小学举办科技艺术节 学生展示小发明,市科技馆还把科普仪器搬进校园

本报3月22日讯(记者 王帅 通讯员 吕丽丽)20日下午,新都小学举办“做中国创新少年,圆中国科技梦”第二届科技艺术节活动,孩子们发挥想象力制作的小发明、小手工一一亮相。

橡皮另一侧粘上毛笔头就变成了多功能橡皮擦;铁丝、喜盒、灯泡等做成的护眼台灯,可以防止眼睛在学习过程中受到伤害;用酒瓶、塑料

盒及木板做成的自动喂鸟器则防止了鸟食外溢的浪费现象;花草鱼缸则是由废旧矿泉水瓶做成,上部栽种植物,下部喂养小鱼;在闹钟上做了一些小改动,就变成了钥匙提醒器,消除了忘带钥匙的烦恼……

这些不是课堂上学习的东西,而是学生们在课下自己研究的小发明。

22日的科技艺术节则将

各种蔬菜种类较齐全,但销量不如春节期间。春节是销售旺季,近期菜不太好卖,主要卖给饭店。市场内一批发商介绍,菜价自3月份来一直下落,但近日叶类菜涨价明显,其中,白菜、香菜最明显,一周前白菜价格为低于2元/斤,如今

要接近2.5元/斤,香菜涨价幅度也在二成左右。

除叶菜,其他多种蔬菜受天气转暖影响继续降价,如土豆从近3元/斤跌至2元左右/斤,西红柿每斤降价一元多,降幅三成,萝卜等蔬菜也出现不同程度降价。

走到孩子们中间,现场为孩子们教授食品雕刻、面塑、丝网花等。

据悉,新都小学共有31个社团,每周五下午被设为社团活动日。该校建设了少年科技馆,建成了1200多平方米光伏发电科普基地,另外还有天文观测、气象站、趣味种植、机器人、四驱车、航模、无线电、动漫等科技专用教室,为学生的创新发明提供舞台。

速读

新学期伊始,高区第一小学召开2015年度教职工代表大会。大会由王桂芹校长主持,22名教职工代表参加了会议。会上,教导处、德育处、总务处、办公室等部门分别做新学期工作计划汇报。

汇报结束后,各位代表进行讨论,尤其是围绕班级建设工作、教师自主成长、青年教师专业化发展等热点问题展开了热烈的探讨与交流。代表们充分发表了个人意见,真正行使了职工代表权利,更新了观念,彻底改变了教代会“走形式”的观念;真正做到了学校政策制度由教代会代表来制定;真正做到了还政于民,执政为民;真正诠释了“依法治校,民主治校”的真谛。

邹壬笑